ASSOCIAZIONE PESCASPORTIVI “PERLA DEL VENETO”

RISERVA DEL LAGO CIVRAN-PRADELLA – CONEGLIANO
Sito:  www.lagodipradella.it   mail:  info@lagodipradella.it

 FOGLIO INFORMATIVO PER LA STAGIONE 2025
· Quote sociali 2024:      30 permessi: Nuovo socio € 130,00 vecchio socio € 110,00, per le gare euro 20,00




 Garista non socio  €30,00 ( obbligo tesseramento fipsas per soci e garisti non soci)




Gara a coppie: coppia con il socio ordinario €30,00; altre coppie €40,00  
Tessera  fipsas obbligatoria (€ 30,00), comprensiva di assicurazione, valida in tutto il territorio nazionale. Da pagare (per chi non è già tesserato fipsas)) all’ atto del ritiro del libretto.

· Gare sociali:     1ª gara trota, quota 8 catture  , il 23-02-2025, inizio ore 8,00
2ª gara trota,    “      “      “       , il 23-03-2025, inizio ore 8,00
3ª gara trota, 
 “      “      “       , il 13-04-2025, inizio ore 8,00
4ª gara carpa, quota 4 catture , il 29-06-2025, inizio ore 6,00
5ª gara carpa,    “      “      “      , il 07-09-2025, inizio ore 6,30
6ª gara trota    in data da destinarsi                , inizio ore 8,00
 Il garista non socio partecipa alle gare individuali ma non concorre alla classifica generale. Solo il punteggio acquisito nelle prime cinque gare concorre per il 48° Trofeo “APS PERLA DEL VENETO”, assegnato con i premi finali al termine della 5ª gara. La 6° gara ha premiazione “a sé”. La stagione di pesca chiude il 30 novembre 2025. 
Durante lo svolgimento delle gare sono valide solo le catture per cui si compete alle gare stesse, ogni altra cattura comporta il suo immediato rilascio ad eccezione del pesce gatto in genere o tartaruga che comunque, non vanno mai reintrodotte nel lago in nessuna circostanza. 
In gara, non è consentito l’uso di artificiali siliconici o di altro materiale, ed imitazioni di esche naturali; sono escluse la larva di mosca carnaria (bigattino), le uova di pesce o loro imitazioni. Gli spray attrattivi ed i Dip sono consentiti solo nella gara alla carpa. Vietata la pasturazione nelle gare a trote.
Cinque serate estive di pesca notturna, dal pomeriggio fino alle ore 12.00 del giorno dopo, ed obbligo di rilascio di ogni cattura: sabato 05/07  venerdì 11/07  sabato 19/07  venerdì 25/07  sabato  02/08. 
Nel corso della stagione verrà valutato dal Presidente se, e quando, organizzare gare con enti esterni all’associazione, previo avviso sulla cassetta dei permessi e nel sito internet www.lagodipradella.it
 Ricordando di prestare massima attenzione al regolamento di pesca riportato sul libretto oltre a quanto scritto nella presente informativa, si avvisa che le iscrizioni per l’anno sociale in corso, sono aperte c/o DANFISHERMAN tel. 340/ 8926298, le  iscrizioni alle gare saranno aperte la settimana prima della gara stessa e fino alle ore 11,00 del sabato. Si ricorda che i 4 giorni precedenti ogni gara, la pesca è chiusa.

L’ associazione è soggetta  alle leggi e regolamenti regionali, come da decreto regionale del 03 gennaio 2023.

Tutte le comunicazioni, variazioni e/o situazioni particolari in corso di stagione, sono esposte con avviso appeso alla cassetta per imbucare i permessi, nel sito www.lagodipradella.it, nel gruppo WhatsApp  “lago di Pradella” 
Si sottolinea che ogni socio, oltre chi incaricato al controllo, può educatamente controllare un altro socio il quale deve altrettanto educatamente rispondere, e se trovato in errore o se si rifiuta di esibire il libretto verrà informato il Consiglio Direttivo per i provvedimenti del caso. Il Consiglio Direttivo raccomanda la massima pulizia dell’ambiente ed il rispetto della quiete del lago e soprattutto la correttezza nella pesca. 








        
   Il  Presidente   
